Основные виды деятельности ФРЦ ИН ТМНР:
· внедрение и распространение эффективных практик выявления детей с интеллектуальными нарушениями, тяжелыми и множественными нарушениями развития, диагностики особенностей их развития;
· применение современных технологий коррекции нарушений развития на основе комплексных подходов, включающих использование медицинских и психолого-педагогических средств, в максимальной степени способствующих социализации детей с интеллектуальными нарушениями, тяжелыми и множественными нарушениями развития (от организации ранней помощи до сопровождаемого проживания и сопровождаемого трудоустройства);
· разработка, внедрение и распространение инновационных подходов воспитания и обучения в процессе получения лицами с интеллектуальными нарушениями, тяжелыми и множественными нарушениями развития общего образования, профессионального обучения, в том числе реализация образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий;
· разработка и реализация проектов и программ дополнительного образования лиц с интеллектуальными нарушениями, тяжелыми и множественными нарушениями развития, направленных на их развитие и адаптацию к жизни в обществе;
· организация психологического, педагогического, медицинского, социально-правового консультирования и комплексного сопровождения семей, воспитывающих лиц с интеллектуальными нарушениями, тяжелыми 
и множественными нарушениями развития, в том числе с применением электронных дистанционных технологий;
· разработка и реализация проектов, направленных на формирование в обществе толерантного отношения к лицам с интеллектуальными нарушениями, тяжелыми и множественными нарушениями развития;
· организация и проведение педагогической практики студентов педагогических специальностей;
· организация и проведение мероприятий различного уровня по вопросам обучения, воспитания, реабилитации и социальной интеграции обучающихся 
с интеллектуальными нарушениями, тяжелыми и множественными нарушениями развития;
· разработка и реализация дополнительных профессиональных программ (модулей) для специалистов, работающих с лицами с интеллектуальными нарушениями, тяжелыми и множественными нарушениями развития в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий;
· осуществление методического сопровождения отдельных групп/ классов для обучающихся с интеллектуальными нарушениями, тяжелыми 
и множественными нарушениями развития, создаваемых в организациях, осуществляющих образовательную деятельность;
· разработка и издание программ, методических и информационных материалов, учебно-методических комплексов (учебных курсов, рабочих тетрадей, учебных пособий и др.) для педагогических и руководящих работников, специалистов, родителей обучающихся с интеллектуальными нарушениями, тяжелыми и множественными нарушениями развития.
3.3. ФРЦ ИН ТМНР осуществляет организационно-методическое сопровождение субъектов Российской Федерации по вопросам развития региональных систем комплексного сопровождения детей с интеллектуальными нарушениями, тяжелыми и множественными нарушениями развития.

[bookmark: _GoBack]Деятельность по организационно-методическому сопровождению субъектов Российской Федерации осуществляется на основании соглашения, заключенного между ФРЦ ИН ТМНР и органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере образования, в сфере социальной защиты. 
Оказание консультативной помощи участникам образовательных отношений, проведение диагностики детей и повышение квалификации специалистов 
ФРЦ ИН ТМНР осуществляет на основании письменного обращения и/ или заявки указанных лиц (в части диагностики детей – их родителей (законных представителей)).
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